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РОЗВИТОК НАВИЧОК САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ  

У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН 

 

Т.В. Дудка 
 

У сучасних умовах кар’єрний успіх випускників залежить від безлічі фак-
торів, головними серед яких, крім наявності на підприємствах вакансій, є: 

– якість навчання спеціальності у ВНЗ; 
– індивідуально-особистісні схильності випускників і здатності до осво-

єння професії; 
– власне прагнення до засвоєння знань; 
– формування своїх професійних умінь і здобуття додаткових навичок для 

забезпечення власної конкурентоздатності.  
Особливість вивчення економіки полягає в безперервній мінливості про-

цесів господарського життя як в Україні, так і у світі в цілому. Головною метою 

освіти сьогодні потрібно вважати підготовку людини для справжнього, реаль-
ного життя і діяльності, розкриття її творчого потенціалу, розвиток її якостей і 
здібностей до самостійних дій і до самоосвіти. При цьому освіченість людини 
визначається не тільки наявністю диплома про вищу освіту, а сумою корисних 
для професійної діяльності знань і умінь кожної людини. У зв’язку з цим нави-
чки самостійної роботи є невід’ємною частиною безперервної освіти, тому що 
без них неможливий процес пошуку і засвоєння нових знань.  

До числа основних форм самостійної роботи студентів, крім виконання 
курсових і дипломних робіт і підготовки до колоквіуму, можна віднести у сфері 
навчальної роботи: персональні завдання для поглибленого вивчення спеціаль-
них джерел літератури; опрацювання джерел літератури і складання бібліогра-
фічного опису; персональну підготовку студента до вступу до аспірантури; пер-
сональні письмові домашні завдання; підготовку статей (тез), рефератів для об-
говорення в групі. У сфері наукових досліджень – підготовку доповідей для ви-
ступу на засіданні кафедри, факультету; участь разом із викладачами кафедри в 
дослідженнях; участь у створенні бази даних кафедри; участь у роботі наукових 
гуртків; організацію дослідження на самостійній основі.  

У зв’язку з цим важливим є питання забезпечення студентів інструмента-
ми для самостійного вивчення економіки. В даний час колективом кафедри те-
оретичної і промислової економіки підготовлений до видання науковий посіб-
ник, у якому розглянуті основні характеристики діяльності підприємства в су-
часних умовах, наведені методики оцінки цих характеристик і приклади вико-
ристання розроблених методик. 

Посібник може бути основою для індивідуального вивчення і досліджен-
ня діяльності підприємства студентами економічних спеціальностей. У ньому 
обґрунтовані і доцільні всі з наведених розділів: від узагальнених розділів сис-
тем показників і вимог щодо їх побудування до спеціальних інструментів вимі-
ру і оцінки науково-технічної ефективності, конкурентоспроможності підпри-
ємства, його інвестиційної привабливості, його потенціалу. 
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